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Às 18 horas, do dia 11 de abri l de 2022, em sua sede, no Plenário Darcy Sobreira Soccol, situado

na Avenida Arthur Oscar 1509, Bairro Centro, a Câmara de Vereadores de Serafina Corrêa,

Estado do Rio Grande do Sul, realizou a sua 1^ SESSÃO ESPECIAL EM 2022. Sob a presidência do

Vereador Jairo Vidmar, Presidente da Mesa Diretora, Secretariado pelo Vereador Daniel

Morandi, 1^ Secretário da Mesa Diretora, registraram presença os Vereadores: Clédia Mattana,

Dirlei Dama Cordeiro, Eleandro Timoteo Moreschi, Francisco Bernardo Mezzomo, Gilmar Facco

e Nivaldo Tezza. Havendo número regimental o Presidente determinou aberta a sessão especial,

com o objetivo de ouvir a Secretária Municipal, Fernanda Tapparo, que está a frente de duas

pastas. Secretaria de Cultura e a Secretaria de Turismo, Juventude, Esporte e Lazer. Verificado o

comparecimento do Suplente Convocado, o Presidente em exercício passou ao compromisso e

posse do Senhor Pedro Frigo, Vereador Suplente da 15§ Legislatura e convocado para assumir

no período de 11 à 25 de abril 2022. Convidado o Suplente Pedro Frigo se dirigiu a Mesa

Diretora e apresentou o Diploma expedido pela Justiça Eleitoral e a sua Declaração de Bens.

Após, verificado os documentos, o Presidente em exercício comunicou que foram entregues

todos os documentos e foram atendidos todos os requisitos previstos na Lei Orgânica do

Município e Regimento Interno para o compromisso  e posse. Logo, o Vereador Suplente

prestou 0 seu compromisso e após assinou o seu Termo de Posse. Por fim, o Presidente em

exercício declarou empossado o Vereador Suplente Pedro Frigo. Na oportunidade a Secretária

apresentou os trabalhos desenvolvidos pelas Secretarias no ano de 2021 até a presente data e

uma projeção dos projetos que serão desenvolvidos até o final da administração. Após, os

Vereadores tiveram a oportunidade fazer perguntas  à Secretária que, prontamente, respondeu

aos Edis. A Sessão foi encerrada na forma regimental, e de que, para constar, eu, Daniel

Morandi, determinei fosse lavrada a presente Ata que será acompanhada da gravação do áudio,

contendo a íntegra desta Sessão Especial e, depois de distribuída em avulsos, será assinada por
mim, 15 Secretário, e pelo Presidente da Mesa Diretora.
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p/esidente da Mesa Diretora

DANIEL MORANDI

15 Secretário da Mesa Diretora
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